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Corrigé du TD NO1

LES CAPTEURS (1)

EXERCICE 1

1 R

R, +R Ro + R

Ona:v=y-vgavec\, = E

de tension ).

R 1
Onadonc :|v=v, —Vvg =E -—1.
Ry+tR 2

. R 1
2- V:OSIR0+R=E :.

3- Le capteur est linéaire donR = a.P + b avec

a=ﬁ—M=O,5 et 1000=080+b = b=0 don¢ R= 057+1000.

AP 400C

Onav=0Ilorsque P =1013mb R =0,%1013 + 1000= | R=15065Q |.

05P+1000 1
05P 1000-15065 2

4- D'apreés les résultats numériques onve= E{

I

Cette relation n'a pas la forme d'une équation de d|r0ite, elle n'est donc pasi; linéaire.

05¢ 900+1000 1] .
Voo = . -=| soit =-1147mV
%0 2{ 08 908 1000- 15065 2} [ Yoo |

-1147- (-113 .
Erreur Eggg =——————— soit m
 Ereur By =147
0% 11006-1000 1 .
V100 =1 : —=| soit| V99 =854mMmV
1100 { 08 1108 1000-15065 2} 1o
= Erreur Ejjq0 :% soit | Ejo0 = —1,8%|.

TS IRIS ( Physique Appliquée ) Christian BISSIERES

EXERCICE 2

1- =Ryl = Rl (1+a&d) = |Ug= Uy(l+aB)| avec U= Ryl.
2- Cest uur qui permet de ne pas prélever du courant au capteur de

température tout en reproduisant la méme tensien sortie.

R .
et Vg =E——2— (avec les deux diviseurs

3- Le montage autour de,&st un additionneur inverseur de tension :

Up'= ‘E_j(ue + (‘Uo))

soit Ug'= —%(U(ﬁ Ug@d-U,) = —% Uya0
1 1

R
donc uy =-b6 avec|b =?2an .
1

4 - |l faut utiliser un montage inverseur comme dans le schéma ci-dessous :
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/4 Y/l Y/
w__R -,
Celadonne : |ug''= R Ug'=bB|.
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